

# Kvetinové Holandsko a Belgicko

5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



## Program:

- 1. deň** – odchod zo Slovenska v popoludňajších hodinách, tranzit do Belgicka.
- 2. deň** – príchod do metropoly Európskej únie – **Bruselu** - sídla medzinárodných a nadnárodných politických a ekonomických organizácií. Krajina je známa vynikajúcou **belgickou čokoládou a pralinkami**, ale preslávená je tiež stovkami druhov belgického piva. Prehliadka Bruselu zahŕňa historickú časť mesta a katedrálu Sv. Michala, Kráľovský palác, námestie Grand Place s cechovými domami, radnicu. Zaujímavosťou je tiež **Atomium** – známa stavba zväčšeniny molekuly kryštálu železa patrí k Bruselu od výstavy EXPO v roku 1958 a stala sa jednou z najpopulárnejších bruselských atrakcií. Hneď vedľa sa nachádza park **Mini-Európa** - približne 350 zmenšených modelov najznámejších monumentov z 80 rôznych miest Európy. Večer ubytovanie v hoteli.
- 3. deň** – raňajky, transfer do **Rotterdamu** – mesta, ktoré sa pýši najväčším prístavom v Európe. Prehliadka vonkajšej expozície námorného múzea, typických žltých šikmých domčekov **Kubushuizen**,

ktoré sú neobývané a slúžia ako múzeum. Návšteva svetoznámeho parku **Keukenhof**, najväčšieho **kvetinového parku** v Holandsku a druhého najväčšieho na svete. Na 32 hektároch každoročne rozkvitne 6-7 miliónov narcisov, tulipánov, hyacintov, krokusov. Neopakovateľný zážitok vytvára jedinečné zoskupenie kvetín s rôznymi trvalkami v zeleni členitého parku s vodnými plochami, kríkmi a stromami. Ubytovanie v hoteli.

**4. deň** – raňajky, presun do dedinky **Zaanse Schans** - prehliadka skanzenu s veternými mlynmi a typickými rybárskymi domčekmi, ktoré návštevníkovi ukazujú časť holandskej histórie. V dedinke sa taktiež nachádzajú dielne, v ktorých prebiehajú ukážky výroby syrov a legendárnych holandských drevákov. Transfer do hlavného mesta Holandska, **Amsterdamu**. Prehliadka historického centra s námestím Dam, hlavná trieda Damrak, Mincové námestie, kvetinový trh, plavba loďou po grachtach (kanáloch). Možnosť návštevy **Rembrandtovho domu**, ktorý návštevníkovi ponúka expozíciu dobového nábytku, kompletne

vybaveného kabinetu a maliarskeho ateliéru, tlačiarrenskej dielne a rovnako nechýbajú ani rôzne artefakty, ktoré slúžili ako predlohy, od antických sôch po minerály. Odchod na Slovensko vo večerných hodinách.

**5. deň** – návrat na Slovensko v popoludňajších hodinách.